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篇1：学校关于开展庆“六一”系列活动的通知

各处室、各班：

为丰富我校文化生活，激发学生热爱生活、热爱学习、热爱班级的情感，提高学生的全面素质，也让学生度过一个快乐、祥和、向上的“六一”国际儿童节。经学校研究决定开展庆“六一”系列活动，现就有关事项通知如下：

一、活动内容

1、出一期“六一”黑板报；

2、召开一次以“六一”为主题的班会；

3、新队员入队仪式；

4、童心向党，优秀童谣传唱。

5、庆“六一”文艺汇演活动。

二、具体安排

（一）出一期黑板报及召开一次主题班会。

各班于20xx年6月1日前出一期关于“六一”的黑板报，召开一次相关主题班会，内容可涉及六一（少先队的相关知识）、夏季安全、期末复习等。完成后请于6月5日前将相关资料，包括图片、课件、文字材料等打包发给团委陶老师

（二）、新队员入队仪式。

时间：5月29日上午8点。

地点：体育馆或运动场。

参加人员：一年级各中队辅导员、新队员。

5月22日前，各中队辅导员上传新队员信息表到团委陶老师。

（三）、“童心向党，优秀童谣传唱”活动

各班结合庆六一进行优秀童谣、优秀歌曲传唱，9月中下旬要进行汇报表演。

（四）、组织庆“六一”文艺汇演活动。

学校要组织一台庆六一文艺汇演（具体见附件《银河学校庆六一文艺汇演方案》）

三、活动要求

1、各班要高度重视，精心组织，按方案要求完成各项活动。

2、各班文艺汇演的节目及优秀童谣汇报表演要精心准备，班主任和任课老师要通力配合，尽心指导，让每一个节目都更精彩，让每一个孩子都更快乐。

3、各班在开展活动后，要收集好资料，包括文字资料、图片影像、课件等，于6月5日前上传至团委陶老师的QQ，资料一定要分类整理，写好班级并打包。

四、未尽事宜由团委、德育处解释。

20xx年5月

篇2：学校关于开展庆“六一”系列活动的通知

尊敬的家长：

“六一”儿童节很快就要到了，为了让孩子们快快乐乐地欢度属于他们自己的节日，同时也为了拉近幼儿园与家长之间的联系平台。结合我园亲子教育主题“童心飞扬，快乐成长”的宗旨。请家长走进园内和幼儿共庆佳节，在浓浓的亲情中欣赏孩子的成长，体验孩子的快乐，我园定于6月1日开展庆祝“六一”系列活动。

活动时间：6月1日

地点：xxx幼儿园操场及各活动室

活动流程：

1、7：30幼儿入园;

2、7：30-----8：30幼儿化装;

3、8：30----11：30庆“六一”系列活动;

(1)家长、幼儿入场。

(2)主持人宣布开幕，升国旗。

(3)园长讲话;

(4)表彰优秀儿童及积极配合家长;

(5)各班文艺表演;

(6)家长、幼儿离场，各活动室游戏道具摆放、准备;

(7)“大手牵小手”亲子游戏活动;

(8)结束，幼儿凭亲子游戏项目表领取礼品。

活动内容：会前准备观众入场

一、活动开幕式：

(1)主持人宣布开幕，升国旗;

(2)领导讲话;

(3)表彰优秀儿童及家长;

二、文艺表演：

1、舞蹈：《不能忘却的记忆》----黄山育才幼儿园师生同台表演

2、亲子歌伴舞：《爱的人间》----表演班级：宝二班

3、舞蹈：《印度天使》----表演班级：大一班

4、亲子歌伴舞：《让爱住我家》----表演班级：宝一班

5、时装秀：《model秀》-----表演班级：中一班

6、亲子歌伴舞：《鲁冰花》------表演班级：小二班

7、舞蹈：《闪闪的红星》------表演班级：小一班

8、亲子舞蹈：《小鼓响咚咚》-----表演班级：中二班

9、舞蹈：《歌唱祖国》-----表演班级：大二班

注意事项：

1、节目结束后请家长全程陪同幼儿参加各项游戏，如有事提前离园请带走幼儿并主动与本班老师再见。

2、游戏前请了解各项游戏规则与玩法(见各游戏点)。游戏时请严格遵守游戏规则按秩序进行。

3、参加游戏前请将此表交给项目负责教师做记录。

4、此表遗失不补，请家长在游戏时妥善保管。每项游戏限玩一次。

5、请家长带幼儿选择人数较少的游戏项目，以免过度等待、拥挤。

6、活动期间请家长自行做好幼儿的安全工作，避免一切意外发生。

7、玩完游戏，家长在一楼教师办公室领取幼儿礼品(玩具、牛奶、牙膏等)，安全离园。

8、请家长在观看幼儿表演及游戏时做到自觉遵守秩序，谦让有礼，为孩子做好表率。

篇3：学校关于开展庆“六一”系列活动的通知

六一儿童节即将到来，为了让学生度过一个和谐、愉快的节日，经研究决定举行此次庆六一文艺演出活动，现将有关内容通知如下：

一、活动时间：

1.上报节目：xxx

2.节目验收：xx

3.彩排：xxx

二、活动地点：学校礼堂

三、活动要求：

1.节目形式：歌舞、独唱、小品、相声、合唱、话剧、诗歌朗诵等。

2.节目内容：积极健康向上，能体现校园精神风貌。

3.每年级报1个节目，学前班每两个班报1个节目。另钢琴、舞蹈、声乐、跆拳道各报节目1个。

4.鼓励教师本人自报节目。

请相关办公室、相关教师根据学校通知精神做好准备工作，确保庆祝活动的顺利进行。

xxx实验小学

xxx办公室

20xx.5.16
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